11Iro

HUmMmsa: AnpOuHa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.09.2007 16:56:18

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.09.2007 22:34:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26331/answer/26332




YBaxxkaemas AnwOrHa! B BameMm ciydyae HeoOXofuMa IMCTOCKOIIKS U B3SITHE IIPOMBIBHEIX BOJl Ha
aTUNWYHBIE KJIETKH, BO3MOXKHa OMOTICUS U3 TIOOO3PUTEIbHEIX y4aCTKOB. [Ipy IMCTOCKONINY, KpoMe
00I1Iero 0CMOTPa CIU3UCTOM 000JI0UKH, YCTHEB MOYETOYHUKOB, OIIpeesieTcss 00beM MO4YeBOT0
My3bIPSI, YTO TaKXKe UMeeT BaKHOEe QUarHOCTUYeCKoe 3HaueHue. C yBaxKeHUEM.



